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小学校さんすう だい２学年

じどうようかいとう（こたえ）

２

つぎのもんだいに答えましょう。
こた

（１）ひっ算をしましょう。
さん

① ②

③ ④

（２） 計算をしましょう。
けいさん

① ２×３＝ ② ４×５＝ ③ ５×５＝

つぎのもんだいに答えましょう。
こた

（１）れいのように、もんだいに答えましょう。
こた

（れい）

下の表の数は、たての３つの数をたしても、よこの３つの数をたしても、
ひよう かず かず かず

ななめの３つの数をたしても、１５になります。 にあてはまる数を
かず かず

かきましょう。 （答え）
こた

下の表の数は、たての３つの数をたしても、よこの３つの数をたしても、
ひよう かず かず かず

ななめの３つの数をたしても､８１になります。 にあてはまる数をか
かず かず

きましょう。

１

ほっかいどうチャレンジテスト

ふゆ休みばん③

１ ４
＋ ５ ３

６ ７

６ ９
＋ ５ ８

１ ２ ７

１

７ ７
－ ４ ２

３ ５

５ ２
－ ４ ６

６

４

２ ９ ４

７ ３

１

２ ９ ４

７ ５ ３

６ １ ８

３０ １２ ３９

３６ １８

４２ ２４

たとえば、左のたてのれつ

のわかっている数をたすと、

２＋７＝９

３つの数をたすと、１５に

なるから、もう一つの数は、

１５－９

で答（こた）え

が出るね！

①

②

６ ２０ ２５

２７

１５

＜①のもとめかた＞

たてのまん中のれつで計算すると、

１２＋４２＝５４

８１－５４＝２７

または、

よこのまん中のぎょうで計算すると、

３６＋１８＝５４

８１－５４＝２７

このほか、ななめに計算することもで

きます。

くり上がりの１をわすれず
にかきましょう。

＜②のもとめかた＞

たての左のれつで計算すると、

３０＋３６＝６６

８１－６６＝１５

または、

よこの下のぎょうで計算すると、

４２＋２４=６６

８１－６６=１５

※つぎのページにも、もんだいがあります。
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３

（２） れいのように、たての２つの数、よこの２つの数、ななめの２つの数を

かけた答えを の中にかきましょう。
こた

（れい）

つぎのもんだいに答えましょう。 ※ の中でひっ算をしましょう。
こた さん

（１） お店で１２５円のチョコレートと、４９円のガムを買います。ぜんぶで、
みせ か

何円になりますか。
なん

答え
こた

（２） ひろきさんは、おり紙を１５７まいもっています。よう子さんに２８ま
がみ

いあげました。のこりは何まいになりますか。
なん

答え
こた

（３） １さらにおすしが２こずつのっています。おさらは４さらあります。

おすしはぜんぶで何こありますか。
なん

答え
こた

２ ２

３ １

しき １２５
＋ ４９

１７４

１

３ ５

２ ９

４ ３

５ ７

５ ４

３ ８

１２５＋４９

１７４円

１５７－２８

２×４

１２９まい

８こ

しき

しき

１０

６

１２

６

４

３

２２６

①

②

③④

⑤

⑥

⑦⑧⑨

⑩

⑪

⑫

⑬⑭⑮

２０

２４

４０３２１５

１５７
－ ２８

１２９

４

３×５＝１５となります。

おすし２このまとまりが、
４つあるので、２×４になり
ます。

１５

１８

２７４５

１２１５

３５

２８２１２０


